

美奥4D无痛种植牙 缺失牙修复的最佳选择

拨打0371-87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授服务

随着生活水平的不断提高,牙齿健康越来越受到人们的重视。据统计,我国79%的中老年人存在缺牙现象,其中有相当一部分半口乃至全口缺失,这极大地降低了他们的生活质量。牙齿缺失后应该如何修复?面对众多患者的疑惑,记者日前采访了美奥齿科(郑州)连锁机构牙齿种植中心王主任。

郑州晚报记者
刘书芝 郭世玉

性价比高 种植牙成缺失牙修复首选

美奥齿科王主任说,种植牙技术已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式。活动假牙修复咀嚼性能差,影响患者生活品质。而烤瓷牙的修复方式是缺失一颗牙,需要磨损周围的两颗邻牙才能搭桥修复,缺一颗牙要花三颗牙的价钱,而种植牙只是缺一颗种一颗,不仅形态逼真、美观、舒适,而且不需要磨邻牙,是以人工牙根的方式植入到牙槽骨中的,所以坚固、耐用,咀嚼功能和真牙一样,日后维护得当,可以使用终身。

美奥4D无痛种植牙技术 让缺失牙在无痛中重生

王主任说:4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植牙术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,

使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科进驻写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民惊喜,其引入欧美私人牙医理念、定位于市中心高端写字楼的形式,既是国际流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

乘电梯直达花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐空乘般甜美的微笑,软体家具、简欧的装修风格、温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧,霎时跑得无影无踪。美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

相关链接

在家门口享受国内顶级种植专家服务

现在拨打0371-87095858美奥专家预约热线,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收权威专家种植牙手术特诊费的同时,还可享受种一颗牙送一颗冠,以及种植体单颗减免1000元的援助推广基金。(欲了解专家详情,请百度谭包生或吕桢或北京口腔医院)

7月23日,两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女子挡道,下车打人,还将婴儿车内2岁女童重重摔在地上,致其死亡;7月25日,嫌犯丁金华在河南驻马店市西平县、漯河市连续作案杀死5人,起因竟是邻里之间的一场口角;7月26日凌晨,黑龙江海倫市联合敬老院一名男子因疑自己被偷200元,纵火报复,致其本人及10名老人死亡……这些在我们看似很小的矛盾,却导致恶性案件的频频发生,而吵架、殴打、伤人事例也是接二连三在这个夏季发生。大家这是怎么了?为何脾气会变得如此暴躁?

桑拿天,窈窕淑女、好好先生也“暴力”

专家提醒:人的情绪与气温密切相关,高温下大脑易冲动

天气炎热 “好好先生”也不淡定

小王是单位出了名的好好先生,可最近他的心情却一直不好,总是因为小事向周围的人发火,事后又总感到懊悔。“小王平时性格可好,我们同事怎么开他玩笑都不生气,可最近感觉他脾气很大。”同事小杨说。

郑州第八人民医院副院长、主任医师胡雄说,这段时间,他们医院里像小王这种情况的有很多。“人一热,最容易产生不安、烦躁的情绪。”这时候,平常的窈窕淑女、好好先生都有可能早就在心底“变形”成了“老虎屁股”——摸不得。有研究表明,有些暴力行为与温度有关,高温的夏季,往往是治安案件的多发阶段,比如性侵害案件、人身伤害案件,都有高发特点。

“事实上,人的情绪与气候有密切关系,当气温超过35℃、日照超过12小时,气候变化对人的情绪明显会造成影响,导致情绪和认知行为的紊乱。”胡雄说。

此外,高温天气也导致人们食欲普遍下降,加上睡眠质量差和出汗,会影响体内电解质代谢,从而影响大脑神经活动,让人情绪和行为出现异常,即“心理中暑”现象。

供血不足 大脑有时控制不了情绪

胡雄告诉记者,当外界的温度高于人体体表温度(一般在37℃左右)的时候,身体就会大量调动自身资源来散热。“这个时候,人的血液会调动到外周系统,帮助排解热量。”

但人体内的供血,是“计划经济”,在资源份额减少的情况下,大脑的保护机制就启动了,它将重新分配大脑各个部位原本享有的供血量。它会依据大

三类人群 较易“情绪中暑”

胡雄说,相对而言,有三类人群较易“情绪中暑”。第一类是平时工作和生活压力较大的人,长期处在相对紧张的情绪状态,炎热的外部环境很容易诱发他们一直压抑的负面情绪。第二类是平时情绪易于波动、心理调节能力较差的人,他们在高温环境下容易感到烦躁不安。第三类是心里有许多烦心事又不善于沟通和表达的人,高温环境下

脑结构的重要程度依次分配,首先保证大脑内部、后部,相当于人的中央处理器的生命中枢机构能够正常运行。

如此一来,大脑皮层部分的供血就显得捉襟见肘。而如果皮层供血不够,人就会不由自主地出现问题——情绪失控。大脑皮层不工作了,人就会表现出更多的动物性,思维能力下降,一触即爆的可能性就会增加。

一些小事就容易使他们情绪失控。

胡雄说,此时日常的自我心理疏导很重要,注意生活环境质量、消除周边噪音都能帮助患者“静心”。再辅助一些复方维生素B、谷维素等药物,就能起到一定的治疗效果。如果“情绪中暑”长时间持续,每天都心烦、情绪焦躁,就要到专业的心理医疗或心理咨询中心去接受更为系统的治疗。



便血6年被误诊为痔疮 “专病诊疗模式”让他终获健康



50岁的张大叔在一家诊所治疗痔疮已经6年了,但多次“痔疮”手术总是不能解决“便血”问题。近日,他来到郑州肛肠医院,希望通过“专病诊疗模式”解决“痔疮复发”问题。肛肠医院的专家初步诊断他并非痔疮复发,经过韩国电子肛门镜检查果然发现他直肠及结肠下段有5颗息肉。最后进行了镜下息肉切除术,病理检查属于良性。如今被便血困扰6年的张大叔终于康复了。

肛肠疾病误诊率高,“专病诊疗模式”让您远离误诊

据悉,在非专业医疗机构肛肠疾病的误诊率高达83%。“专病诊疗模式”能从源头上降低疾病的误诊率,同时在诊疗和手术等方面提供全面保障,成为患者的首选!

◎专病诊疗模式 是全面精准的检查
专家介绍90%以上的患者认为便血是上火或痔疮,从而久拖不治或盲目自治,有的接受了误诊误治导致疾病恶化。

“专病诊疗模式”从检查开始细分,根据患者的细微症状、病情轻重程度针对性的进行检查,如:常规检查、组织学检查、可视内镜检查、超声检查、直肠压力测定、盆底肌电图检查等,同时可开展大便潜血实验、模拟排便实验,从源头大大降低了疾病的误诊率。

◎专病诊疗模式 是科学的就诊流程
不规范的就诊流程会给患者造成伤害:医生看病不问诊会忽视患者的心理需求;不进行检查直接手术会造成误诊误治或治疗不全面;没有术前化验会造成交叉感染等。

肛肠“专病诊疗模式”对于就诊流程有严格的要求。详细的问诊有利于对病情的初步判断;视诊可观察肛门及周围有无外痔、脓肿、肛裂等。指诊可试验肛门括约肌的松紧度,判断肠壁有无触痛、肿块等;电子肛门镜可视检查可清晰观察病灶。还可通过化验检查、超声检查、X光检查等来确诊。手术患者必须进行术前化验,避免交叉感染;术后会交待注意事项。完整的诊疗流程和细节体现的是专业精神!

◎专病诊疗模式 是专业的手术标准
据了解,“专病诊疗模式”下手术室必须达到层流净化标准,由万例手术无事故专家操作,遵循微创、微痛原则。

郑州肛肠医院拥有以河南省权威专家吴存亮教授为首的专家团,他们都经过万例手术无事故考验,并独家研发“肛肠疗法·无刀除痔”被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。医院引进一流的微创技术,如美国智能PPH微创术、德国HLZ套扎术、意大利纯进口TST微创术、智能STARR微创术等全方位保障患者的安全!

◎专病诊疗模式 是权威的五大认证
中国肛肠病研究院对该院实施严格的五大认证让“专病诊疗”更规范。包括:医院资质认证,符合他对肛肠专科医院的各项要求;专家资格认证,专家必须持有医师资格证、医师职称证、医师注册证,具备万例成功案例资质;同时还有诊疗细节认证、诊疗技术认证、技师资格认证。

医院的实力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被指定为“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘘规范诊疗示范医院”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院机构”。强强联合为患者提供了多重保障!而且也被患者评价为好而不贵的专业医院!

Baidu 郑州肛肠医院 百度一下

专业治痔 好而不贵 全面升级 详询60997777

- ◎真正的专科! 还是全国连锁! 在肛肠外科领域,“肛肠”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平!
- ◎真正的专家! 还有100多个! 肛肠全国连锁品牌拥有资深的行业背景,吸纳国内肛肠知名专家100多人加盟。
- ◎真正的专业! 都经过权威认证! 中国肛肠病研究院是肛肠的长期技术合作伙伴,并对该院实施“五大认证”体系。
- ◎真正的保障! 看病还有双保险! 在郑州肛肠医院可享受“肛肠·人寿”双保险,标志着肛肠疾病诊疗步入安全金标准时代!
- ◎真正的不贵! 医保最高可报95%! 郑州肛肠医院是医保、新农合定点医院,医保最高可报销95%,新农合最高可报销70%。
- ◎真正的认可!“好而不贵”是患者说的! 在“万元现金买答案”活动中,认为郑州肛肠医院“好而不贵”的患者占了83.6%。

有如下症状请务必选择“专病诊疗模式”,无痛苦仅需18元!

- 便血、便痛者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门发痒者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 肛门流粘液或血水者;
- 肛肠病久治不愈者。